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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— Wwpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj nha KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [€ [ [2]
Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz A"

WG| Q|

Staraj sie wyraznie zaznaczac odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

CINCARCEE |
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej

instrukciji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespofu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamoscé

Uklad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.
Pomieszczenie przedstawione na rysunku zostato zaaranzowane w stylu

A. secesyjnym.

B. barokowym.
C. wiktorianskim.
D. renesansowym.
Zadanie 2
Ktorego rodzaju ozdoby nasciennej dotyczy zamieszczony opis?
A. Fresku. Od okresu renesansu jest najczesciej stosowang metodg
B. Graffiti. zdobienia reprezentacyjnych wnetrz budowli Swieckich

i sakralnych. Wystepuje w postaci wielobarwnej ozdoby

C. Sgraffito. malarskiej na $cianach, sufitach, sklepieniach, rzezbach.
D. Polichromii. Wykonywana jest na materiatach kamiennych, tynkach oraz
drewnie.
Zadanie 3
Ksztalt okna oraz ozdabiajgce je detale przedstawione na rysunku byly stosowane w okresie
A. gotyku.
B. baroku.
C. renesansu.
D. klasycyzmu.
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Zadanie 4.
Cechy zamieszczone w opisie dotycza stylu
A. eko. Styl ten opiera sie na zasadach niedbatego i wywazonego eklektyzmu.
B. retro.
C. boho. Cechuja go:
o ekstrawaganckie, niekiedy pstrokate i krzykliwe potgczenia barw
D. rokoko. (niebieskiego turkusu, kakaowego brazu czy nasyconej purpury);
* bogactwo wzordw i omamentéw — marokanskie arabeski, egzotyczne
naszycia, ozdobne sciegi, ludowe hafty;
e szlachetne gatunki drewna — np. palisander, mahon czy heban;
* materiaty i przedmioty ceramiczne;
s plecione makramy lub welniane kilimy na $cianach;
e obfitos¢ ozddb, bibelotow i drobiazgow, ktore podkreslajg artystyczny
i swobodny charakter wnetrza;
e wielobarwne tekstylia.
Zadanie 5.

Ktérym elementem kompozycji jest lampa we wnetrzu przedstawionym na rysunku?

A. Dominanta.

B. Akcentem.

C. Motywem.

D. Paralels.
Zadanie 6.

Rozmieszczenie i uktad wyposazenia w pomieszczeniu przedstawionym na rysunku jest charakterystyczne
dla kompozycji

A. symetrycznej.
B. dynamicznej.
C. centralnej.
D. statycznej.
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Zadanie 7.

Dla uzyskania efektu achromatycznego we wnetrzu nalezy zastosowac barwy

A. szargizola.

B. czarngi biata.

C. biatgizielona.

D. niebieskai bialg.
Zadanie 8.

PN-IEC 60364 "Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych" (fragment)

strefa 0 - przestrzen wewnatrz wanny lub brodzika. Sprzet i osprzet tam zainstalowany powinny mieé
stopien szczelnosci obudowy nie mniejszy niz IPX7.

strefa | - przestrzen nad wanng lub brodzikiem do wysokosci 2,25 m od poziomu podtogi. Sprzeti osprzet
powinny mie¢ stopien szczelnosci obudowy nie mniejszy niz IPX5.

strefa Il - przestrzen o szerokosci 0,6 m (od granicy strefy 1) do wysokosci 2,25 m od poziomu podtogi.
Znajdujacy sie w tej strefie sprzet i osprzet powinny miec stopien szczelnosci ocbudowy nie mniejszy niz
IPX4.

strefa lll - przestrzen o szerokosci 2,4 m (od granicy strefy Il) do wysokosci 2,25 m od poziomu podtogi.
Sprzet i osprzet w strefie 3 powinny mieé stopien szczelnosci obudowy nie mnigjszy niz IPX1 (w strefie 3
w tazienkach publicznych minimum IPX5),

Zgodnie z wymaganiami normy PN-IEC 60364, ktérej fragment zamieszczono, zainstalowane w strefie |
sprzet i osprzet fazienki powinny posiadac stopien szczelnosci obudowy nie mniejszy niz

A. IPX7
B. IPX5
C. IPX4
D. IPX{
Zadanie 9.

Ogodlne zasady projektowania obiektow handlowych (fragmenty)

(...) Najmniejsza dopuszczalna szerokos¢ traktu sali sprzedazy powinna wynosi¢ 5,4 m. Wysokosé sali sprzedazy
powinna miesci¢ sie w granicach 3,0-3,5 m.(...)

Szerokosc przejsSé miedzy urzadzeniami sprzedazowymi nie moze byé mniejsza niz 1,5 m.

W duzych salach gtowne przejscia komunikacyjne powinny mie¢ szerokos¢ co najmniej 2,0 m.

Zgodnie z zamieszczonymi zasadami projektowania obiektéw handlowych, minimalna szerokos¢ przejsc
miedzy urzgdzeniami sprzedazowymi nie moze by¢ mniejsza niz

A. 15m
B. 20m
C. 30m
D. 54m
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Zadanie 10.

Rysunek przedstawia ustawienie proste stolikow kwadratowych w sali restauracyjnej. Jakg powierzchnie
zajmuje jeden stolik czteroosobowy z uwzglednieniem powierzchni przeznaczonej dla obstugi kelnerskiej?

A. 3,06m?
B. 534m?
C. 7,02m?
D. 822m?
Zadanie 11.
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Na podstawie rysunkow przedstawiajgcych elementy ceramiki sanitarnej i wymaganych wolnych przestrzeni
przed nimi, okresl wymiary wymaganej przestrzeni przed bidetem.

A.

B.
C.
D

70 x 50 cm

100 x 70 cm

80 x 60/80 cm
80/100 x 90/110 cm
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Zadanie 12.

Ktéry schemat przedstawia najmniej wygodny uktad rozmieszczenia zabudowy kuchennej?
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Zadanie 13.

Na ktorym rysunku przedstawiono mechanizm otwierania szafek kuchennych zalecany dla osoby
poruszajgcej sie na wozku inwalidzkim?

Zadanie 14.
Ktoéry rodzaj pomieszczenia przedstawiono na planie?

A. Salon fryzjerski.
B. Salon sklepowy.
C. Salerestauracyjna.
D. Sale przedszkolng.
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Zadanie 15.

W pomieszczeniu przedstawionym na rysunku zastosowano oswietlenie

A. bezposrednie.

B. rozproszone.

C. miejscowe.

D. posrednie.
Zadanie 16.

Rzeczywiste wymiary blatu stotu kuchennego wynoszg 0,85 m x 1,70 m. W jakiej skali sporzgdzono rysunek
tego blatu, jezeli na wykonanym rysunku jego wymiary wynoszg 4,25 cm x 8,50 cm?

A. 15
B. 1:10
C. 1:20
D. 1:25
Zadanie 17.

Przedstawienie koncepcji przyjetych rozwigzan projektowanego wnetrza wykonuje sie na

A. rysunku perspektywy bocznej.
B. szkicu inwentaryzacyjnym.

C. rzucie poziomym.

D. widokach scian.

Zadanie 18.
Dla ktérego pomieszczenia sporzgdzono przedstawiong tablice inspiracji?

A. Pokoju dziecigcego.
B. Pokoju nastolatki.
C. Gabinetu.

D. Salonu.
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Zadanie 19.

Na ktorym rysunku przedstawiono umywalke wpuszczang?

A. B. C.
Zadanie 20.

Przedstawiony na rysunku mebel jest przeznaczony do urzgdzania wnetrza

A. sklepu.

B. Dbiblioteki.

C. recepcji hotelowej.

D. kuchni restauracyjne;.

I !
Zadanie 21.

Rysunek wnetrza przedstawiony na rysunku zostat sporzadzony w perspektywie

A. ukosnej z lotu ptaka.
B. ukosnej zabiegj.

C. czotowe;j.

D. boczne;.
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Zadanie 22.

Na rysunku przedstawiono oznaczenie graficzne otworu

A. okiennego bez wegarka.

B. okiennego z wegarkiem. % ’J ] L‘ %
C. drzwiowego bez wegarka.

D. drzwiowego z wegarkiem.

Zadanie 23.
Ktory rodzaj kreskowania, stosowany w programie AutoCAD, zostat wykorzystany do wypetnienia
powierzchni figury przedstawionej na rysunku? AR
A. Wzér. | I | | | \\
B. Bryta. ; - | | | | | \\‘
. / N,
C. Gradient. ~:\ | [ | | l |/\
D. Obwiednia. ‘\\ [ | | | |
K | | "f
R /
Y z"’
Zadanie 24.

Na podstawie przedstawionego opisu, okresl rodzaj prac przeprowadzonych w obiekcie.

A. Renowacyjne i adaptacyjne. W wybudowanej w latach 80-tych dziewietnastego wieku
B Modernizacyjne i adaptacyjne_ kottowni nadano jej zupelnie nowg funkdje; zachowujac
C. Rekonstrukcyjne i renowacyjne. \Zv?;gggzzgge bryte  budynku oraz  przemysiowe
D. Restauracyjne i rekonstrukcyjne. Obiekt zachowat swoja funkcje grzewcza, pozostawiono
niektére charakterystyczne elementy pierwotnego
wyposazenia, m.in. kotty La Mont'a. Utworzono sale
seminaryjne i  konferencyjne oraz przestrzen
ekspozycyjna. Whprowadzono wspolczesne elementy
m.in. przeszklony igcznik oraz szklany dach,
doswietlajgcy wszystkie kondygnacje.

Zadanie 25.
Na ktorym rysunku przedstawiono lampe transparentng?

i % =\
W e
| S
¢ g
A B C. D
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Zadanie 26.

Ktéry rysunek przedstawia zlewozmywak wykonany wylgcznie z kamienia?

Zadanie 27.
Na podstawie zapisow w ksigzce obmiarow sporzadzane sg kosztorysy

A. ofertowe.

B. zamienne.

C. inwestorskie.

D. powykonawcze.

Zadanie 28.
Ktéry kosztorys sporzgdza wykonawca w celu uscislenia zakresu robo6ti wyliczenia ceny, za ktorg gotow jest
je wykonac?

A. Ofertowy.

B. Zamienny.

C. Inwestorski.

D. Powykonawczy.

Zadanie 29.
Przedmiar robot stanowi podstawe do sporzadzenia kosztorysu

A. zamiennego i powykonawczego.
B. ofertowego i powykonawczego.
C. inwestorskiego i zamiennego.

D. inwestorskiego i ofertowego.
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Zadanie 30.

Na przedstawionym rzucie parteru powierzchnia posadzek z plytek kwadratowych w czegsci mieszkalne;
budynku wynosi

i —— LT
A. 19,81 m? |- .
2 A I _PUH.TEGHIl-IIG.ZNE_
B. 22,27 m }__L__:__[_ 8,42m? '
2 R
C. 31,15m CoICI0C POKOJ 5.{1, _PIECCO. | |
D. 43,85m? SALON - 273,02 AN TR
6,13%5,43 - 10,70m?
3315m? L
'\\ Iy
7 B
A M KOMINEK  LAZIENKA _ GARAZ
o -c-il T m
21, 78m*
A
oy |
|
Zadanie 31.

Specyfikacja Techniczna Wykonania i Odbioru Robét

ROBOTY POSADZKARSKIE | GLAZURNICZE(fragment)
5.3.1. Wykonanie posadzki z ptytek ceramicznych.
Podkiady betonowe powinny by¢ wykonane z betonu grubosci minimum 50 mm.
Minimalne grubosci podktaddéw z zaprawy cementowej powinny wynosic:
* podktady zwigzane z podtozem — 25 mm
* podktady na izolacji przeciwwilgociowej — 35 mm
+ padkiady ,ptywajgce” (na warstwie izolacji cieplnej lub akustycznej) — 40 mm.
Dozwolone odchylenie powierzchni podktadu od ptaszczyzny poziomej nie moze przekracza¢ 5 mm na catej
dtugosci taty kontrolnej o dlugosci 2 m.(...)

Z zamieszczonego fragmentu Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru wynika, ze grubos¢ podktadow
,pPlywajgcych” na warstwie izolacji akustycznej powinna wynosic

A. 25mm
B. 35mm
C. 40 mm
D. 50 mm
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Zadanie 32.
Jakie sg wymiary kuchni w mieszkaniu, ktérego fragment rzutu przedstawiono na rysunku?
A. 236 x 199 cm —r_r :
B. 288 x 270 cm =T ] N :
C. 299 x 380 cm RN ‘HH HLH‘ =
D. 362 x375cm [T |os 0.5 ‘ I
L =] g 02 |
o= || . .
F-— N\ 0.4 :
HE N o . .
| 15 236 2 270 i
=T g i i
1% r .
- E — | _I_ {
1l o | ! “I
; = | 4
- N el
m 375 202 |
- I |
= " |
I — 380 ] |
ninln ;
2 O ] sold
Qoo | =l
- !
=l- Zz
_______ N_Q
1
Zadanie 33.
Naktady na 100 m? Tablica 0803( fragment)
Wyszczegdlnienie Jednostki miary Sciany | stupy | Stropy i podciagi
Lp. j 5 Kategori k
p Symbole Robotnicy, rodzaje materiatow i cyfrowe | literowe ategoria tynku
eto maszyn | 1] 1} | ] 1]
a b c d e 01 02 03 04 05 06
01 463 Tynkarze — grupa lll 149 r-g - - 44,73 - - 55,91
02 462 Tynkarze — grupa Il 149 r-g 15,16 | 38,15 - 17,22 | 48,02 -
03 042 Ciesle —grupalll 149 r-g 1,80 1,80 | 1,80 3,61 3,61 3,61
04 391 Robotnicy - grupal | 149 r-g 6,54 10,29 | 12,68 | 6,90 10,04 | 11,99
Razem 2350 | 50,24 | 59,21 | 27,73 | 61,67 | 71,51

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy 0803 z KNR 2-02 oblicz, ile roboczogodzin potrzeba
na wykonanie tynku kategorii | na stropie o wymiarach 10,00 m x 5,00 m.

11,75r-g
13,87 r-g
25,12 r-g
30,84 r-g

oo w>»
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Zadanie 34.
Naktady na 100 m? scian Tablica 0840( fragment)
, Jednostki miary,
) Wyszczegdlnienie oznaczenla Ptytki o wymiarach w cm
p- .
Symbole Robotnicy, rodzaje cyfrowe | literowe | 10x20 | 15x15 | 15%20 | 20x20 | 20x25 | 30x30 | 40x40
eto materiatdw | maszyn
a b c d e 01 02 03 04 05 06 07
01 999 Robotnicy 149 r-g 178,00 | 152,00 | 137,00 | 130,00 | 124,00 | 103,00 | 66,80
20 | 2520299 | Piytkiscienne 050 m? 105,00 | 105,00 | 105,00 | 105,00 | 105,00 | 105,00 | 105,00
21 | 1554299 | Zaprawa klejowa - sucha 033 kg 284,00 | 284,00 | 284,00 | 284,00 | 284,00 | 284,00 | 284,00
mieszanka
22 | 2380699 | Zaprawa do spoinowania - 033 kg 56,40 | 50,00 | 43,61 | 37,59 | 33,83 | 25,00 | 18,80
sucha mieszanka

Na podstawie danych zawartych we fragmencie tablicy 0840 z KNR 2-02 oblicz ilo§¢ suchej zaprawy Klejowe;

niezbednej do utozenia 25 m? plytek o wymiarach 30 cm x 30 cm.

A. 77,25kg
B. 71,00 kg
C. 26,25kg
D. 6,25kg

Zadanie 35.

Na podstawie przedstawionego rysunku oblicz powierzchnie czesci Sciany, na ktérej zaplanowano
wykonanie tynku dekoracyjnego.

A.

B.
C.
D

5,40 m?
6,75 m?
7,70 m?
8,10 m?

F

270
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Zadanie 36.

Pobrano z arkusze24.pl

Na powierzchniach przeznaczonych na komunikacje, w pomieszczeniu gospodarczym oraz w fazience
zaplanowano wykonanie posadzek z zywicy epoksydowej. Oblicz na podstawie danych zamieszczonych
w tabeli tgczng powierzchnie tych pomieszczen.

Nrinazwa P owierzchnia uzytkowa
A. 19,69 m? pomieszczenia m2
B. 24,77 m? 01 komunikacja 7.27
2 02 pomieszczenie
C. 73,69 m2 gospodarcze 7,76
D. 98,46m 03 kuchnia 11,18
04 tazienka 4,66
05 sauna 3,07
06 komunikacja 5,08
07 gabinet 15,37
08 salon z jadalnig 44,07
Razem 98,46
Zadanie 37.
W ktorej jednostce sporzadza sie przedmiar robét dotyczacych utozenia listew przyp odtogowych?
A. szt
B. m?
C md
D. m
Zadanie 38.

Na scianie o wymiarach 3,0 m x 6,0 m nalezy przyklei¢ tapete. W Scianie tej sg dwa otwory: otwor okienny
o wymiarach 0,56 m % 0,5 m oraz otwér drzwiowy o wymiarach 1,0 m x 2,0 m. Zgodnie z zasadami
przedmiarowania robo6t tapeciarskich powierzchnia sciany przeznaczona do tapetowania wynosi

A. 15,75 m?
B. 16,00 m?
C. 17,75m?
D. 18,00 m?
Zadanie 39.

Jaki bedzie koszt robot wykonczeniowych $cian o powierzchni 5 m? i 15 m?, jezeli koszt wykonania 1 m?
Sciany wynosi 50,00 zt?

A. 50,00 zt
B. 250,00 zt
C. 750,00 zt
D. 1000,00 zt
Zadanie 40.

Gtadz gipsowa

Tynk jednowarstwowy

Tynk dwuwarstwowy

Koszt robocizny 1 m?

20,00 zt

15,00 zt

25,00 zt

Koszt materiatow 1 m2

30,00 zt

25,00 zt

40,00 zi

Koszt wykonania tynku dwuwarstwowego na scianie o wymiarach 3,0 m x 3,5 m wynosi

A. 262,50 zt
B. 420,00 zt
C. 422,50zt
D. 682,50 zt

Strona 14 z 14



